utiliza en el mes posterior, incurrird en un costo mensual de almacenamicento
adicional de 130 ddlares por unidad. Los componentes nuevos se pueden
comprar a 200 dolares cada uno el primer mes, con un incremento del 5% en el
precio cada mes. Formule el problema como un medele de transporte ¥
resuélvaloe usando TORA, interprete la solucion determinande el programa
dptimo para salisfacer la demanda de estos componentes durante los pricimos
LIS MIBSEs.

3, Considers el Eﬁlji;lc‘il;} solucion bidimensional en la 'H:I:::]T-&] ﬁiguilﬁtnh:-

a) Determing gT:-j':':il:_':']r'[1{‘:1‘|tL“t i punto extremo cptimo, supnnim‘.d-ﬁ qué la
funcidn objetivo se da como.

Maximice z =1x, =6,
Rz

E-l

=

L

b) Si las iberaciones ",;ifrfl]ﬂ&fh BITIPIGZAN &N el punto A, identifique la ruta del .
algoritme

¢} Considerande el orden establecido de las restricciones en el :.3rﬁfim
adjunte v llamando 5 las respectivas variables de holgura de cada
restriccion, indicar las variables de entrada v salida en cada iteracion hasta
lNegar a la solucion por la ruta establecida en el literal b).

4. Analizar el caso pollo loco v dar una solucidn al problema de Don Francisco
soportandose en algun analisis estudiado en el curso.

il fernn temddra I'J(Jar.'.'fm.::r'(ht pled 255 de b rofa del exanien




